
В Кемеровской области перед судом предстанут двое подростков из города Киселевска, обвиняемых в кражах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17- и 16-летнего жителей города Киселевска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, обвиняемые договорились похитить у знакомого местного жителя мотоцикл, чтобы затем распоряжаться им по своему усмотрению. Подростки знали, что он всегда оставляет транспорт на приусадебном участке возле своего дома и хранит ключи в бардачке. В вечернее время они вытолкали мотоцикл за пределы усадьбы и докатили его до лесополосы, где завели и поехали кататься. Возвращать или бросить мотоцикл подростки не собирались, на протяжении нескольких дней они передвигались на нем, при этом на ночь прятали в лесном массиве. Обнаружив пропажу, потерпевший обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые были установлены и задержаны, похищенный мотоцикл возвращен законному владельцу. В рамках расследования уголовного дела установлено, что 16-летний обвиняемый причастен еще к одному преступлению – краже металлических изделий из дома местной жительницы. Он вывез похищенный металл на санках и сдал в качестве лома на соседней улице. Установлено передвижение злоумышленника было по следу от саней, который четко провел сотрудников полиции от места преступления до пункта сдачи металла. Похищенное было изъято и возвращено хозяйке. Со следствием подростки сотрудничали, вину признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1314296>

